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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª 

(PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 15/09/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 067, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do 

Município, para o fim que indica. 

Mensagem de nº 068, de autoria do Poder Executivo – Modifica a Lei nº 2.567, de 29 de 

dezembro de 2016, que estabelece o Plano de Cargos, Carreira e Remuneração (PCCR) do Grupo 

Ocupacional dos Profissionais do Magistério da Prefeitura de Maracanaú, na forma que 

especifica. 

Projeto de Lei de nº 256, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Prevenção ao Suicídio 

e de Promoção do Direito ao acesso à Saúde Mental entre jovens e adolescentes, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 257, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Dispõe sobre a realização de cursos de reciclagem e monitoramento das condições de saúde 

física e psicológica dos condutores de transporte escolar, coletivo e universitários do Município. 

Projeto de Lei de nº 258, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Dispõe sobre 

penalidades aplicáveis ao Servidor Público Municipal estável e instável que se recusarem receber 

a vacina contra o vírus da Covid-19, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 259, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Concede às 

Doadoras de leite materno, isenção de pagamento de taxa de inscrição em Concurso para 

provimento de cargo de emprego da Administração Pública Municipal direta e indireta, no âmbito 

do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 260, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre a obrigatoriedade de prestar socorro aos animais silvestres, domésticos, 

domesticado, nativos ou exóticos atropelados no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Projeto de Lei de nº 261, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Institui a Campanha Municipal de Orientação aos Idosos contra Fraudes e Golpes no âmbito do 

comércio eletrônico e na internet, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 262, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Dispõe 

sobre o Portal da Transparência da Qualidade do Ensino das Escolas Públicas da Rede Municipal 

e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 263, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui e inclui no Calendário Oficial das Festividades Natalinas do 

Município de Maracanaú a Casa do Papai Noel, no Distrito de Pajuçara, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 222, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui 

o Programa Escola Amiga no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 223, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria o 

programa de Identificação de Área Pública e de APP no Município de Maracanaú, e adota outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 224, de autoria dos Vereadores Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) e Paulo César de Oliveira Von Paumgartten (Paulinho) – Estabelece a Lei 

Antônia Idália que dispõe sobre a proteção à Servidora Pública Municipal gestante com o 

afastamento das atividades de trabalho presencial, durante toda e qualquer emergência de saúde 

pública com alto índice de contágio que traga riscos à vida, neste Município e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 225, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Dispõe sobre a liberação do acesso Wi-Fi aos usuários de todas as Unidades de Saúde 

da Rede Municipal e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 226, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) – Institui no Município a implantação do Programa Xadrez nas Escolas e adota 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 227, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Cria o Polo Gastronômico da Lagoa do Mingau e regulamenta as condições 

especiais de utilização de área pública para os estabelecimentos de empreendedores individuais 

em caráter temporário. 
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Moção de nº 035, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares da Senhora MARIA 

SABINO SILVA CASTRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de setembro do corrente 

ano. 

Moção de nº 036, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – Solicita 

que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ 

MILTON RODRIGUES LEMOS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 10 de setembro do 

corrente ano. 

 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 810, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma 

completa da Unidade de Saúde Luiza Targino da Silva, localizada na Avenida Antônio Prata, 

171, bem como o recapeamento da Rua Francisco Neves, localizadas no bairro Olho D´água. 

Requerimento de nº 811, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão Martins) 

– Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e retirada dos restos da 

imagem de São José, na Praça da Estação, bairro Centro. 

Requerimento de nº 812, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao 

Prefeito, para que seja exigido do Servidor Público Municipal, estável e instável à apresentação 

da Carteira de Vacinação contra a Covid-19, e que o servidor que não apresentar a devida 

justificativa de vacinação, incorrerá em falta disciplinar passível de sanção. 

Requerimento de nº 813, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos Mota – 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação asfáltica da Rua Vicente Alves de 

Paula, entre a Rua Leste e a CE-065, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 814, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a substituição das 

lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, para as Ruas Piauí e São Paulo, localizadas no 

bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 815, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima – Solicita ao 

Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua Manoel Ferreira de Sousa, no trecho entre as Ruas 

Antônio Germano e Gilberto Nascimento, bem como a ampliação da rede elétrica com 
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iluminação pública da mesma, no trecho da Rua SDO à Rua Gilberto Nascimento, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 816, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno situado entre a Escola de Ensino Infantil e Fundamental Carlos 

Drummond de Andrade, as Ruas Pedro Álvares Cabral, Senador Virgílio Távora e a CE-060 

(Avenida Doutor Mendel Steinbruch), bem como o recapeamento e a conclusão da pavimentação 

asfáltica das Ruas Osvaldo Risato e São Paulo, localizadas no bairro Jardim Bandeirante, Distrito 

de Pajuçara. 

Requerimento de nº 817, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao 

Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Eduardo Barroso, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 818, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e o reparo no asfalto na Rua Justino de 

Sousa, próximo a UBASF Anastácio Soares Lima, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 819, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) – Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um Polo de 

Lazer com Playground, espaço Dog, equipamentos de ginástica, campo com grama sintética e 

alambrados em volta, quadra de areia para vôlei e futevôlei, futmesa e quiosques com banheiros 

no terreno situado em volta do Campo do Cantareira, localizado entre as Ruas Luiz Girão e Rua 

Amanda Souza, no bairro Furna da Onça. 

Requerimento de nº 820, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – 

Solicita ao Prefeito, uma operação tapa buraco para a Rua Antônio Ângelo de Sousa, na altura do 

nº 91, esquina com a Rua Waldir Herbert, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 821, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) – Solicita ao Prefeito, junto a Deputada Fernanda Pessoa, a implantação de um semáforo 

na CE-065, em frente à Churrascaria Magalhães, no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 822, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja retirado uma parada de ônibus 

para outro local, que fica localizada na Avenida Central, esquina com a Rua 115-A, no bairro 

Acaracuzinho. 
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Requerimento de nº 823, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel (Silvana 

Maciel) – Solicita ao Prefeito, para que realize convênios com as Universidades Cearenses para a 

implantação de Parque tecnológicos e incubadoras de Empresas para desenvolver o 

empreendedorismo e ampliar empregos para profissionais com ensino superior técnicos. 

Requerimento de nº 824, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) – Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade para a Rua 117 (em frente à Casa de nº 

75) no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 825, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) – Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Francisco Félix, no bairro Jarí. 

Requerimento de nº 826, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Solicita ao 

Prefeito, a instalação de uma Unidade Móvel de videomonitoramento da Guarda Municipal nas 

proximidades da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) da Pajuçara. 

 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 218, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Cria a 

Semana Municipal de Conscientização da PTI - Trombocitopenia Imune Primária no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 219, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Fabíola Teixeira de Apoio a Projetos Culturais - o 

Programa Fabíola Teixeira, dispõe sobre incentivo fiscal para realização de Projetos Culturais e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 221, de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva – Dispõe 

sobre a criação do Programa Papelaria Popular no bairro Conjunto Timbó, e dá outras 

providências. 

Moção de nº 035, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita que seja 

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares da Senhora MARIA 

SABINO SILVA CASTRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 02 de setembro do corrente 

ano. 

Moção de nº 036, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – Solicita 

que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares do Senhor JOSÉ 
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MILTON RODRIGUES LEMOS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 10 de setembro do 

corrente ano. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

810 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma 

completa da Unidade de Saúde Luiza Targino da Silva, localizada na 

Avenida Antônio Prata, 171, bem como o recapeamento da Rua 

Francisco Neves, localizadas no bairro Olho D´água. 

811 
Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza e 

retirada dos restos da imagem de São José, na Praça da Estação, 

bairro Centro. 

812 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, para que seja exigido do Servidor Público 

Municipal, estável e instável à apresentação da Carteira de 

Vacinação contra a Covid-19, e que o servidor que não apresentar a 

devida justificativa de vacinação, incorrerá em falta disciplinar 

passível de sanção. 

813 
Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a complementação asfáltica 

da Rua Vicente Alves de Paula, entre a Rua Leste e a CE-065, 

localizada no bairro Jaçanaú. 

814 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

substituição das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED, para as 

Ruas Piauí e São Paulo, localizadas no bairro Pau Serrado. 

815 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica da Rua Manoel 

Ferreira de Sousa, no trecho entre as Ruas Antônio Germano e 

Gilberto Nascimento, bem como a ampliação da rede elétrica com 

iluminação pública da mesma, no trecho da Rua SDO à Rua Gilberto 

Nascimento, no Distrito de Pajuçara. 

816 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e a 

desapropriação de um terreno situado entre a Escola de Ensino 

Infantil e Fundamental Carlos Drummond de Andrade, as Ruas 

Pedro Álvares Cabral, Senador Virgílio Távora e a CE-060 (Avenida 

Doutor Mendel Steinbruch), bem como o recapeamento e a 

conclusão da pavimentação asfáltica das Ruas Osvaldo Risato e São 

Paulo, localizadas no bairro Jardim Bandeirante, Distrito de 

Pajuçara. 

817 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da 

Rua Eduardo Barroso, no bairro Jarí. 

818 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

drenagem e o reparo no asfalto na Rua Justino de Sousa, próximo a 

UBASF Anastácio Soares Lima, no Distrito de Pajuçara. 

819 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de um Polo de Lazer com Playground, espaço Dog, 

equipamentos de ginástica, campo com grama sintética e alambrados 

em volta, quadra de areia para vôlei e futevôlei, futmesa e quiosques 

com banheiros no terreno situado em volta do Campo do Cantareira, 

localizado entre as Ruas Luiz Girão e Rua Amanda Souza, no bairro 

Furna da Onça. 

820 Maria Rocha Abreu (Aline do Solicita ao Prefeito, uma operação tapa buraco para a Rua Antônio 



 
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Hospital) Ângelo de Sousa, na altura do nº 91, esquina com a Rua Waldir 

Herbert, no Distrito de Pajuçara. 

821 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Deputada Fernanda Pessoa, a 

implantação de um semáforo na CE-065, em frente à Churrascaria 

Magalhães, no bairro Cágado. 

822 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que 

seja retirado uma parada de ônibus para outro local, que fica 

localizada na Avenida Central, esquina com a Rua 115-A, no bairro 

Acaracuzinho. 

823 
Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, para que realize convênios com as 

Universidades Cearenses para a implantação de Parque tecnológicos 

e incubadoras de Empresas para desenvolver o empreendedorismo e 

ampliar empregos para profissionais com ensino superior técnicos. 

824 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade para a Rua 117 (em 

frente à Casa de nº 75) no bairro Acaracuzinho. 

825 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Francisco Félix, no 

bairro Jarí. 

826 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, a instalação de uma Unidade Móvel de 

videomonitoramento da Guarda Municipal nas proximidades da 

Unidade de Pronto Atendimento (UPA) da Pajuçara. 

 


